



Empowered lives.
Resilient nations.

**GHIDUL SOLICITANTULUI
PENTRU SELECTAREA A PÂNĂ LA CINCI ONG-URI LOCALE PARTENER DIN REGIUNEA TRANSNISTREANĂ, CARE
VOR FI ANGRENATE ÎN DESFĂȘURAREA UNEI CAMPANII DE INFORMARE LA NIVEL LOCAL, PRIN INTERMEDIUL
REȚELELOR DE SOCIALIZARE.**

APRILIE 2017.

Prezentul ghid stabilește regulile și procedura de depunere a cererilor și selectare a unui ONG local partener în cadrul proiectului "Programul comun ONU pentru susținerea drepturilor omului pe malul stâng al Nistrului", finanțat de Guvernul Suediei, cu susținerea financiară și realizarea Programului de dezvoltare ONU.

A. DATE GENERALE

Proiectul "Programul comun ONU pentru susținerea drepturilor omului pe malul stâng al Nistrului" este finanțat de Guvernul Suediei, și implementat de PNUD.

Principalele sarcini ale proiectului sunt: sporirea protecției victimelor și a potențialelor victime ale traficului de ființe umane și violenței în familie, atât prin consolidarea serviciilor sociale create, cât și prin sporirea conștientizării publice în vederea prevenirii și combaterii cazurilor de violență în familie și/sau de trafic de persoane.

Proiectul își propune să abordeze atât efectele cât și cauzele violenței în familie: Deoarece violența în familie tinde să rămână o problemă ascunsă și gravă în regiune, există necesitatea de a demara o campanie de sensibilizare și conștientizare în rândul publicului larg, prin intermediul rețelelor de socializare. Comunicarea prin rețelele de sociale este tot mai frecventă și accesibilă și permite o mai bună interacțiune cu publicul, având ca efect un grad de conștientizare și organizare mult mai mare a oamenilor.

În scopul realizării acestei sarcini, proiectul "Programul comun ONU pentru susținerea drepturilor omului pe malul stâng al Nistrului" anunță Colectarea cererilor de exprimare a interesului printre ONG-urile locale din regiunea Transnistreană; organizațiile selectate vor fi responsabile de implementarea unei campanii locale de informare prin intermediul rețelelor de socializare. Proiectul va susține până la 5 ONG-uri locale, câte unul pentru Grigoriopol, Dubăsari, Camenca, Râbnița și Slobozia și care vor elabora și implementa o campanie de informare locală, prin intermediul rețelelor de socializare. La acest concurs pot participa și ONG-uri care nu sunt rezidenți ale acestor zone, dar au colaboratori și/sau potențial de a desfășura activitatea în acea arie.

Etapele implementării activităților:

Etapa I. Participarea ONG-urilor parteneri la un program de training-uri specializate pe tematica campaniilor de social media.

- Evaluarea necesităților de formare;
- Desfășurarea programului de training pe tema campaniilor media prin intermediul rețelelor de socializare;
- Elaborarea conceptelor proprii de campanii media.

Etapa II. Desfășurarea campaniilor de informare în stânga Nistrului.

- Participarea ONG-urilor parteneri la concursul de mini-granturi (până la 4000 USD per ONG) ;
- Implementarea campaniei media;



Empowered lives.
Resilient nations.

Produsele activităților:

Produse media: produse, ce derivă din implementarea campaniei (postări, video, broșuri, pliante, publicații, articole, interviuri radio/TV, emisiuni radio/TV);

Evenimente: mese rotunde, seminare informative, flash mob-uri;

Evenimente specifice: Eveniment public de încheiere a campaniei, cu prezentarea rezultatelor, organizat în colaborare sau cu participarea reprezentanților administrației locale și a altor ONG-uri partenere.

B. ORGANIZAȚIILE ELIGIBILE

Organizațiile eligibile vor întruni următoarele criterii:

- să fie organizații înregistrate non-profit;
- să poată conform statutului să desfășoare activități în domeniul mass media, advocacy sau prevenirii și combaterii violenței împotriva femeilor și traficului de ființe umane;
- minim un an de experiență de lucru în activități similare legate de mass media, sau combaterea Violenței Domestice;
- să fie responsabile direct de implementarea campaniei și să nu acționeze prin intermediari;
- să dispună de o echipă pregătită pentru astfel de sarcini;
- să aibă sau să fie capabile să creeze parteneriate cu organele administrației locale și organizațiile non-guvernamentale locale/naționale;
- o viziune clară/competențe în ceea ce privește modalitatea de implementare a campaniei locale;

Organizațiile care nu sunt eligibile să aplice și să obțină finanțare:

- nu corespund criteriilor menționate mai sus;
- au fost recunoscute responsabile de erori profesionale grave de management, fapt demonstrat prin dovezi recunoscute de către PNUD Moldova;
- sunt societăți comerciale sau/și persoane juridice cu proprietate de stat;
- în activitatea lor precedentă nu au respectat obligațiile contractuale în raport cu alți donatori/parteneri de finanțare.

Împreună cu Formularul de aplicare, candidatul va prezenta o declarație pe propria răspundere că, nici unul din punctele menționate mai sus nu se referă la acesta (a se vedea Formularul de aplicare – «Declarația Solicitantului»).

C. PACHETUL DE SOLICITARE TREBUIE SĂ CONȚINĂ URMĂTOARELE DOCUMENTE:

- Formularul de aplicare* (inclusiv bugetul și planul activităților), completat în una din limbile rusă, română sau engleză. Formularul completat de mână nu se acceptă;
- Copia Certificatului de înregistrare care să ateste înregistrarea juridică a organizației;
- Copia statutului organizației;
- CV președintelui organizației;
- CV experților și acordul în scris al acestora de participare în elaborarea și implementarea campaniei ;
- În măsura posibilităților, o prezentare succintă generală a activităților organizației (inclusiv, dacă este cazul, scrisori de recomandare din partea altor donatori, materiale relevante: cercetări, strategii, materiale pentru training, buletine informative, broșuri; orice alte materiale informative: articole de ziar, înregistrări audio/video, reportaje foto de la activități, etc.);
- Alte materiale relevante pentru a spori credibilitatea solicitantului pentru donator.



Empowered lives.
Resilient nations.

Formularul de aplicare* trebuie să conțină suficiente informații, ca să demonstreze participarea ONG în activități ce țin de sensibilizarea opiniei publice, advocacy sau prevenirea și combaterea violenței împotriva femeilor și/sau traficul de ființe umane.

Formularul de aplicare și Ghidul Solicitantului sunt plasate pe site-ul web PNUD în Moldova <http://www.undp.md/tenders/index.shtml>). De asemenea, aceste documente pot fi obținute expedind o cerere pe adresa: vitalie.frecauteanu@undp.org.

Data limită de depunere a ofertelor: luni, 15 mai 2017 ora 16.00 (ora locală a Moldovei).

Actele pot fi expediate fie prin e-mail la adresa: tenders-Moldova@undp.org cu titlul "Local-Campaign-NGOs-2017", sau prin poștă, sau prezentate personal, în plic sigilat (cu mențiunea "Local-Campaign-NGOs-2017") la adresa: PNUD Moldova, str. 31 August 1989, nr. 131, Chișinău, Republica Moldova, MD-2012.

În atenția: Registry Office/Procurement.

Cererile expediate prin fax vor fi respinse. Cererile incomplete nu vor fi examinate. Cererile expediate prin e-mail nu trebuie să depășească 5 MB. Cererile mai mari de 5 MB trebuie să fie divizate în mai multe mesaje, fiecare mesaj fiind marcat cu "partea x din y" pe lângă mențiunea "Local-Campaign-NGOs-2017" și setul de documente pentru solicitare. Toate cererile depuse în format electronic vor primi un mesaj automat de confirmare a recepționării de la tenders-Moldova@undp.org. Dacă nu primiți acest mesaj de confirmare prin e-mail, Vă rugăm să contactați Oficiul PNUD Moldova la nr. de tel. +373-22-220045. Cererile primite după termenul limită vor fi respinse.

Pentru informații suplimentare, privind procedura de aplicare a cererilor, vă rugăm să-l contactați telefonic pe dl Vitalie Frecăuțeanu la nr. +373 (0) 22 839 -861 sau prin e-mail: vitalie.frecauteanu@undp.org.

D. PROCEDURILE DE SELECTARE ȘI EVALUARE:

După expirarea termenului limită, va avea loc un proces de evaluare în două etape:

Etapa I: evaluarea administrativă. Verificarea conformării dosarului de solicitare sarcinilor și priorităților indicate în Proiectul «Consolidarea drepturilor omului în regiunea transnistreană».

Această etapă este desfășurată de către consultanții organizațiilor și donatorilor proiectului, implicați în realizarea acestui proiect.

La cea de a doua etapă sunt admiși doar candidații care au obținut minimum 25 de puncte sau 50% din numărul total de puncte (a se vedea Anexa 1). Pentru fiecare criteriu se alocă 1-5 puncte. Se admit maximum 50 puncte pentru fiecare proiect.

Etapa II: evaluarea organizației. A doua etapă presupune vizite la candidații potențiali pentru evaluarea directă, pentru a determina punctele forte și slabe ale fiecărui candidat.

Această etapă se desfășoară de către consultanții proiectului. La această etapă au loc întâlniri cu membrii și colaboratorii organizației, se verifică nivelul de pregătire al organizației, rezultatele proiectelor realizate sau în curs de desfășurare.

Acele organizații non-guvernamentale care vor primi un număr maxim de puncte, vor fi recomandate spre confirmarea finală la Consiliul Proiectului «Consolidarea drepturilor omului în regiunea transnistreană ».

E. PARTENERII REALIZĂRII PROIECTULUI



*Empowered lives.
Resilient nations.*

Participanții trebuie să lucreze în colaborare cu organizațiile partenere, care pot include alte organizații, administrația publică centrală și locală, organizații non-guvernamentale, centre analitice, institute de cercetare, instituții de învățământ, instituții medicale, experți individuali, etc.

În scopul de a facilita evaluarea capacităților operaționale ale partenerilor, candidații sunt încurajați să ofere informații detaliate despre experiența partenerilor în secțiunea "Parteneri" în formularul de aplicare.

ONG-ul selectat va acționa ca o organizație-umbrelă și va fi singurul ce va contacta direct cu PNUD în cadrul ONU "Consolidarea drepturilor omului în regiunea transnistreană". Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresați la Vitalie Frecăuțanu, tel: (373) 022-839-861 sau e-mail: vitalie.frecauteanu@undp.org.

Anexe: «Formularul de aplicare» (în format Word), anunțul privind selectarea unui ONG local, «Forma de evaluare» – anexa 1, , "Model buget" - anexa 2, "Model termeni de implementare" - anexa 3.